Jefone SA

Guayaquil, 30 de Octubre del 2009



Señores

JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE JEFONE S. A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por este documento presento ante esa Junta General de Accionistas de la compañía JEFONE S. A., mi renuncia irrevocable al cargo de Gerente General, el que desempeño según nombramiento emitido el 3 de Octubre del 2008, inscrito en el Registro Mercantil el 6 de Octubre del 2008, fecha en la que jurídicamente inicié las funciones para la cual fui elegida.

Dejo constancia de mi gratitud tanto al personal como a los personeros de la empresa por la colaboración que me fuera brindada durante el tiempo en que ejercí dicho cargo.

Sírvanse inscribir la presente renuncia en el Registro Mercantil correspondiente.

Atentamente,

Razón: Por haber sido aceptada la renuncia al cargo de Gerente General, por parte de la Junta General de Accionistas, efectuada el 30 de Octubre del 2009, inscríbase la renuncia en el Registro Mercantil de Guayaquil.

Julio César Rumbea Campozano Secretario Ad-Hoc de la Junta

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha doce de Noviembre del dos mil nueve, queda inscrita la Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de MAYRA ROXANA RUIZ FULLER, en la Compañía JEFONE S.A., a foja 111.214, Registro Mercantil número 21.345.- 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a foja 123.194, del Registro Mercantil del 2.008, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 50617













AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA